
 

 

                                                        
Koper, 26. junij 2007 

 
Izjava za javnost 

POZDRAVIMO POLETJE S KŠOKom 
 
Klub študentov občine Koper (KŠOK) bo že osmo leto zapored poletje otvoril s prireditvijo 

POZDRAV POLETJU. V soboto 30. 6. 2007 bo prireditev, ki je namenjena vsem mladim in 
mladim po srcu, na Bonifiko, promenado po Pristaniški ulici, Carpacciov trg, trgec pri luški 
kapitaniji in Taverno privabila vse, ki v prijetni družbi radi aktivno preživljajo prosti čas. S 
Pozdravom Poletju se začenja KŠOKovo poletno dogajanje POLETI Z NAMI. 
 
Pozdrav poletju (PP) pripravljamo skupaj z dijakinjami in dijaki Koprske dijaške sekcije, ki bodo 
za  obiskovalke in obiskovalce prireditve pripravili veliko presenečenj. Prireditev bo razdeljena na 
3 tematske sklope: 
 
• Jutranja telovadba (od 9 do 13h) na igriščih na Bonifiki s turnirji v malem nogometu, 
košarki in odbojki na mivki.  
 
• Popoldansko druženje (od 16.30 do 20.30) na promenadi, Carpacciovem trgu in trgu pri 
luški kapitaniji. Za vse udeležence in udeleženke smo pripravili razne stojnice in delavnice: 
izdelovali bomo poe, ustvarjali bomo z glino, učili se bomo na eko-trajnostni, plesni in tolkalski 
delavnici. V sodelovanju z Društvom prijateljev mladine bo potekala delavnica izdelave 
pepelnikov in poslikave na steklo. Skupaj s Centrom za usposabljanje Elvire Vatovec Strunjan 

pa se bomo učili izdelovati japonke in tkati preproge. Pripravili smo tudi razne zabavne 
aktivnosti: med dvema ognjema z vodnimi balončki, človek ne jezi se, iskanje predmetov v 
bazenčku s »karjolo«, tek z »žaklji«, vleka vrvi na zmočeni podlagi, balinčkanje ter odtise in vtise 
na panoju z logom PP. Pomerili se bodo lahko tudi v »Graffitti contestu« z logom PP in v 
namiznem nogometu – »kalčetu«, igrišča bodo pripravili športniki iz društva Bela Tema. Posebno 
aktivni so naši dijaki in dijakinje, na Carpacciovem trgu in trgcu ob luški kapitaniji bodo pripravili 
razne nastope, razstave in delavnice. 
 
• Večerna odštekada v Taverni od 21h do 02h. Prisotne bodo z dobro glasbo zabavali 
Pudding fields, Marzla vada in Pangea. 
 
Pripravili smo tudi spletno stran z vsemi informacijami: http://pozdravpoletju.ksok.si. 
 
Cilj Pozdrava Poletju je spodbujanje ustvarjalnosti pri mladih in mladih po srcu ter popestritev 
mestnega življenja. S Pozdravom Poletju želimo pokazati, da lahko med počitnicami mladi 

preživljamo prosti čas z druženjem in zabavo na zdrav, aktivni in ustvarjalni način.  
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